KonkypcHi 3aga4i 3 ¢izuku (uacTuHa 2)
MouiexyasipHa Qi3uka i Teniora
Ocnoeu MKT 6yooeu peuosunu
3aoaua 1

BcepenHui 3akputoro 3 060X KiHUIB FOpH3OHTa/]bHOrO M-
AiHAPA MiCTUTLCS TIOpILUeHD, 0 MOXe pyXaTHcs 6e3 TepTH i nofiNsge WHAiHAp
Ha ABi uacTHHH. B ofHiil wacTHHI nHAiHApa 3HAXOAHThCH 3 2 BOJHIO, & B
apyrit — 16 e xkucHo. fKy uyacTuhy o6'eMy uM.JiHApa 3afMae BOJEHb?
06’eM TOPILHA BBAaXKAEMO AYXE MalHUM.

3aoaua 2

Oxvn Kijsomone Byriekucioro raay mae macy 44 xe. Bn-
3HAYUTH TYCTUHY BYIJEKIICJTOr0O raay npH HopManbHHX yMOBax I Macy Mo-
JeKyaN.

3aoaua 3

Ha wmnaxy MonexyJfipHOoro myuka cToiTe cTiHKa. Bpaxa-
104U 3iTKHEHHs MOJEKYJaH 3 CTIHKOK aGCOoNIOTHO NPYXKHUM, 3HAHTH THUCK
MOJeKyJs Ha CTiHKy, AKIIO: a) CTiHKa poaMillleHa nepneHAHKYAsapHO A0
LWIBHAKOCTI NYYKa i HepyXoMa; 6) cTiHKa pyXaeTbCA HA3yCTpiy MOJIEKYJaM 3
weuakictio v. llIBHIKicTL MonexkyJs y myuky ¢, Maca ojHi€l Monekyau m,

KOHUEHTPAUIR MoJeKkyn vD—M_'J-'

3aoaua 4

BifHABIM BiJ BesIHYUHK BATH NMOCYAHHH 3 Ta30M Bary MOCYIHHH,
MOXKHA 3JHAUTH Bary rasy. Ane MONeKYJH «l1iTaloTh» noO EBCiil MOCYAHHI,
fIKHM e YUHOM 1X Bara BINJHBAE Ha NOKa3H Tepeaip?

Buympiwna enepein. Tennoma i poooma.
3aoaua 5

N Astomo6inb npoimos waAax s = 121,85 xu 3 mpHAKiCTIO
v = 42 km/200 i pUTPATHB TpH uboMYy 24,3 ke Genauny. SIKy cepeguio mno-
TYXKHICTh PO3BUBAB JBHFYH aBTOMOGIASA Mill wac PyXy, SIKIO KoediuieHT
KopHcHOl Oii geuryna 25%?

3aoaua 6

CeiHueBa KyJas, WO JeTUTb 3 wBHAKicTI0O vy, = 400 m/cex,
npo6usae aowky, 1 wBRAKiCTy i 3MeHmyeTbed 10 vy, = 100 m/cex. ITo-
yaTKOBa Temnepartypa kyni ¢° = 27°C, Slka vacTHHa KyJi po3NJaBUTbCS,
AKIIO BBAXKaTH, WO Ha HarpiBauusa xyJai #ne 60% eneprii?



3aoaua 7

_ Jadlliany KyabKy pagiycom 1 ca, Harpity 1o 120° C, noknanu na
nig. Ha Ay raH6MHY 3aHypuTbhed KyJbka B Jig? ['ycTuny Jaboay i Boan
BBAXATH oAWakopUMH. Temnepatypa oTouyruoi sogu 0°

3aoaua 8

Ha ckinbkH rpagycis oxosnoHe nopiTpa B KisuaTi 06’ emomM 30 m?
3a 4 200 poGOTH XOJIOAH/ILHOI YCTAHOBKH, MKUWO 11 NMPOAYKTHBHICTD 2 Ke
JLOJY TNpPH TeMmnepatypi —2°(.¥ 3a nofy, a oXONOm¥eHlss TOYHHAETLCA
3 reMneparypH 20° C? [luroma tensnoeMricTn nositps 1005 duw/ke-epad.

3aoaua 9

3asnisuuil 6pycok RoexHHOI0 40 cu i nepepisom 30 cm® npH Temme-
patypi 0° C aanypenu#t y nocyauny, o Mictuth 20 ke pogH NpH TeMnepa-
Typi 90° C. Buanauutu TeMneparypy, skoi Ha6yae Gpycok y BOAi, i BU3Ha-
YHTH 06’€éM OpycKa npH Lifl TeMneparypi.

Po3wupenns npu nazpieanni meepoux min i pioun

3aoaua 10

®nakon npu 0° Mae MicTKicTb 40 cu3. Ll MOXHE B HbOT O
HaNUTH CTiNIbKKU PTYTi, W06 He 3aNMOBMeHHH pTyTTIO 00 €M HE 3MIHIOBABCH
NpH amini TemnepatypH? CKinbKH TpeSa HajHTH PpTYTi?

—1 .
A = 3 . —_— e, ———— aa ; TYyTI
KoedinienT 03’eMHoro poswpeHHs ckma f, 45 000 ep PTY
1 —1
Po=S550 0 .
3adaua 11

BiAcTaip na 3eMni BHMIiPIOSTbCS PO3RIJIEHOIO Ha METPI! CTAJbLHOK
cTpiukolo 3 koedilienToM Jinifinoro posunpenna 11 107° zpaéd™! Ilo-
JIKN Ha CTpil{Kéf HaHocHaHea .npd 15° C. BuMipiosaiHa BHKOHYBaJH fpH
tTemnepatypi 25° C. B peayabrati mposeneiioro BHMIpIOBaHHA BiAcTallb
puspniace 1000,53 ». YoMy nopisHioz usa Bigcradn B AifcHOCTI?
3aoaua 12

HopecTn, o TBEpae TiNlo, rycTHHA peuoBHHH fIKOrO @, MUTOMA
TeNIOEMKICTb ¢ i Koedili€HT 06'eMHoro poawnpeHHda f), npH HagaHHi foMmy

KinbKocTi TennotH Q 36inbluye cBifi 06’eM Ha Bearyumny AV = e fKa

He 3aJeXXUTb Bifl MOYATKOBOro o6’ eMy Tija.



3aoaua 13

B 3aniany uunisapuuny uuctepHy BHcotolo 8 4 i giameTpom ocHo-
BY 20 M HANHTO HA(TH CTiNbKH, o npu TeMnepatypi 5° C pieHb HadTH
HHKUHHA BEpXHbOro Kpaio uHctepH# Ha 20 cu. BH3HayHTH, NpH AKiH Temne-
paTypi HapTa nouHe MNepenMBaTHCA uepes kpai uucrepuu. Koediuient

06’ emHOro poawHperHa sadri 0,001 epad—'.

Baacmueocmi 2azie i napu

3aoaua 14

Luninapuuna nineTka NoBXHHoWo L = 2400 mm 3aHypeHa
B PTyTb, iKa MigHsanacs B Hi# na sucoTy [ = 100 mu. TloTiM nimerky
3aKpHRalOTh 3BEpXy MajblleM i BHTATYIOTb 3 PTYTi, MPHYOMY 4acTHHA PTY-
Ti BUTiKae 3 ninerku. YKa BucoTa CTOBNUIKA PTVTi, L0 3aJHIIUIACA B Ni-
netui, KoaH BiJOMO, 1O aTMOcepHHH THCK BiANoBila€ THCKY CTOBNMYHMKA
pTyTi Bucoroww H = 760 mm? lNonepeynnit mepepia mineTkH NOCTIHHMA Ha
BCii 11 NOBXKHMHiI, i BOHA 3anMUAETbCA Yy BePTHKAJIbHOMY TMNOJOXeHH],

3aoaua 15

BanactHuf pesepsyap NMifABOAHOrO YoBHa 06" eMom V; = 5 »?
3aNoOBHeHHH BOA010. KU THCK MOBITPA p NoBHHen 6yTH B GasIOHi EMKICTIO
Vo = 0,2 M3, w06 npu npreasandi 6aioHa. 10 pesepByapa NiABOAHHIT yoBeH
Mir MOBHICTIO 3BinbHUTHCA BiA Ganacty Ha raubuni H = 100 m? Temnepa-
Typa noBiTps He 3MiHioETECA. ATMocdepuuit Tuck p, = 1,01 105 #/m?

ryCTHHa MOpChKOi BogH p = 1030 xa2/m3.
3aoaua 16

3akpHuTta UHJAIHIpPHYHA NOCYAHIiA BHCOTOIO A TMOAijeHa lla ABi
PiBHI 4aCTHHH HEBaroMHM NOpIUIHEM, w0 MOXe KOB3aTH 6ea Teptsi. [lpn
34KpinneHoMy MOpUIHi O6HABI MOJIOBHHKY 3arOBHEHi ra3oM, MpHYoMy B
OLHIH 3 HUX THCK rasy n n pa3 GiabwHi, HiX y npyrii. Ha ckiabki nepe-
MiCTHTBCA TOpPIUEHb, AKWO iforo 3sinbHMTH? TemnepaTypy BBakaTH He-
3! 1iHHOI0.

3aoaua 17

B nocynuuy o6’emom V = 10 2, HanoBHeny CyXuM NOBiTpAM MpH
HOpMaJbHHX yMOBax (P, = 1,01 10° s/u?; t; = 0°C), sBopaTe m =3 &
BoAH i HarpiBaloTe nocyauHy g0 {° = 100° C. BH3HayuTH THCK BOJNOrOro
noBiTps p, B MOCYAMHi NpHM UiA TeMmnepaTypi. '

Baacmueocmi pioun

3aoaua 18

Y coHpT Ha He3HauHy MMHGHAY OonymeHo TPyOKy 3 AiaMeTpoM
BHYTpilunboro Kavaay d = 0,5 mm. flka Bara cnupTy, mo yBiALIOB y

TpyGry?



3aoaua 19

S IpoTaHa nMpAMOKYTHAa paMKa 3 Of-

7 7

g////’;///////;72 Hi€ pYXOMOW CTOPOHOK [ 3aTATHYTa MHJIb-
%///////////, How maipkow ( puc. ). SHry cuny F TpeGa
/// //// ,/// NP HKJACTII JO PpyXomoi CTOpoHH, o6 BoHa mne-
_///////” //f//ﬁ/ pefyBasa B piBHOBa3i? flka pofora Oyne BuKO-
] HaHa, SKIIO CTOPOHA PAMKH MepeMicTHTLCA Ha
< F h =2 cm? [oBKHHA pyXoMoOi cTOpoHH 6 cm;
_{ KoeillieHT noaep/xneaoro HATATY MHJIBHOT MJiR-
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ kH a = 0,041 Rr/#m.

3aoaua 20

[MpH naapJeHH] BEPTHKANbHO NifBillleHOi CBHHIEBOI POTHHH
niametpoM 1 mm yTBOpHJaOCh 20 KpannuH cBHHIYO. Ha ckinbkn BKOpOTH-
Jach ApotTHHA? KoediuieHT noBepXxHeBoOro HaTAry pigkoro cBuuLo 0,47 H/m.

3aoaua 21

Kauan y kaninapuiit Tpy6ui Mae koHiuny dopmy. JliamerpH itoro
dy = L mm i dy = 2 mm. Jopxuna Tpy6xn 10 cx. Ha sixy Bucoty nifniMeTs-
cs Boja B TpyOili, AKILO 11 OMYCTHTH HA HE3HAYHY TAHGHHY Y BOAY: a) MIHPO-
KHM KiHuem; 6) By3bKHM KiHueM?

Baacmueocmi meepoux min

3aoaua 22

Cransua 6anKa 3aTHCHYTa MiX JBOMA CTiHaMH NpH TeMnepa-
Typi 10°C. 3 sAxoio cHNOW0 KiHOi 6aJTKH THCHYTUMYTb Ha CTillH TpH TeM-
mepatypi 35° C? ITnowa nonepeynoro fnepepisy Ganku 50 cM?,

3aoaua 23

IToTpiGHo, W06 3a.1i38HIA cTepaceHb JoRkHHLIL == 1.5 s 11pd
HapaHta:kedHi P = 5000 # ue BHooBxyBaecs Giauw sk Ha 0,3 s, flkoro
nepepisy Tpeba BasTH CTEpIKeHb?

3aoaua 24

Ias BHMiplOBalHHA rJAH6HHH MODA 3 MAapomyaBa CNYCTHJAH THPIO
Ha cTaJbHOMY Tpocl. HexTywoouH Barolo rupi b nopisHsdili 3 Barowo Tpoca,
3HATH, AKY vaHGinbnly rAHOHHY MOMC(HA BHMIpATH TakuM crmocoboM. ['pa-
HHUlIO MilHocTi ctani B3sATH piBliolo 6,86 108 w/a®, rycTHny mopcbxoi
poan npuiinatd 1000 xa/sm3.

3aoaua 25

fAxa naiibifplua JOBKNHHA CBHHIEBOT APOTHHM, Mpu AKiil Gy iyun
miaBileHa 3a ofild Killeub BoHa He o6ipBeThcA Bifi BNMAacCHOI Baru?



Poboma 2a3y i napu. Tennoesi oeuzynu
3aoaua 26

B uUMJIHADPI, 3aKPHTOMY HEBATOMHM DYXOMHMM MOpILHEM,
anaxonnTbcA | 3 noBITPA npH HOpMaJbLHOMY THCKY. SIKYy po6OTY BHKOHaeE
NoBiTpA npH HarpiBaHui floro Ha 1° C?

3aoaua 27

HornputakTuHit 6eH3nHOBHA ABHTYH 3 10 udainiapamMHi mpa-
€ MmpH n = 960 o6/xs. lliamerp mopiuHs d —= 400 mm, a Xia NMOpPLWIHA
[ = 120 mam. Mexaniyunil koediuient xopucHoOl Hil nBHryua Mu = 80Y
3Ha5i'rm edJEKTl;BHy MOTYXHiCTb, AKINO CepeaHill iHANKATOPHHH THCK p,
=5+ 10% n/u?.

3aoaua 28

Mawnxa, wo npauioe 3a uuraom KapHo, oaepXana Tenao Bij
HarpiBHHKAa npu Temnepatypi 200° C. XonoauJbHHK Mae TeMmmnepaTypy
100° C. 3a nepHHil yac MawuHa ogepxana BiA HarpiBauka 101 dx eHepril.
BH3aHauuTH BHKOHAHY Po6OTY, NepejaHy XOJNOAHJBHHKY, KiJbKICTb TENNOTH
1 KoedillieHT kOpHCHOI Aii.



